



## 11 сентября исполнилось бы 36 лет нашему коллеге Сергею Васюковичу, погившему при исполнении служебных обязанностей



Сегодня исполнилось бы 36 лет следователю Боровичского межрайонного следственного отдела следственного управления СК России по Новгородской области Сергею Васюковичу, жизнь которого трагически оборвалась 3 марта 2010 года при исполнении им служебного долга. Сергею на тот момент было всего 26 лет.

Именем Сергея Васюковича названа его родная школа в городе Пестове Новгородской области – торжественная церемония присвоения имени была приурочена к праздничной линейке 1 сентября 2019 года. На церемонии присутствовали родные, коллеги, друзья Сергея. Также в стенах этой школы в память о Сергееве Васюковиче год назад был открыт профильный класс по направлению «Следственное дело». Занятия для ребят ведут сотрудники СУ СК России по Новгородской области. Каждый ученик школы чтит память Сергея Васюковича и гордится его подвигом, стремясь быть похожим на него. Ведь Сергей – настоящий пример мужества, отваги, преданности Родине и профессии. Сегодня, в День рождения Сергея Васюковича, сотрудники следственного управления СК России по Новгородской области провели «Урок



Официальный сайт  
**Следственный комитет  
Российской Федерации**

---

мужества» для учеников профильного класса, еще раз вспомнив о подвиге погибшего следователя. Благодаря этим занятиям, некоторые ребята уже выразили желание в будущем стать следователями, как и Сергей Васюкович.

Прошло почти 10 лет со дня гибели Сергея, но и сегодня на его могиле родные часто видят свежие цветы, оставленные друзьями и коллегами их сына в память о нем. О Сергеев вспоминают, как о принципиальном, ответственном сотруднике, который ценой собственной жизни спас своих коллег и мирных жителей. В тот трагический день, 3 марта 2010 года, оперативная группа, в которую входил прикомандированный Сергей Васюкович, проводила спецоперацию по задержанию участников бандформирования в селе Экажево Назрановского района Республики Ингушетия. Члены этой банды (ее возглавлял Александр Тихомиров, известный также, как Саид Бурятский) были причастны к ряду громких преступлений, в том числе к подрыву скоростного поезда «Невский экспресс» в ноябре 2009 года. Во время осмотра здания Сергей Васюкович был убит автоматной очередью из рук террориста.

30 апреля 2010 года Указом Президента России Сергей Васюкович был посмертно награжден орденом Мужества. Награду матери Сергея Нине Николаевне лично вручил Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Баstrykin, который также принял участие в церемонии открытия памятника на могиле Сергея Васюкова в ноябре 2010 года.

Видеосюжет по ссылке <https://youtu.be/qbQU2CKjhWg>

11 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1388712>